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Що ми знаємо про систему міжнародного мовлення США? Де знаходяться українські масмедіа на 
мапі впливовості ЗМІ світу? Що про нас сьогодні говорять у США та які сьогодні політичні настрої у 
Вашингтоні? 

Про це та інше поспілкуємося у форматі діалогу з Мирославою ГОНГАДЗЕ – керівником Української 
служби «Голосу Америки», головним редактором, ведучою, експертом із питань України, 
Східної Європи та свободи слова на пострадянському просторі. 

«Інформувати, поєднувати й об’єднувати людей та ідеї, надихати» – такою Мирослава Гонгадзе 
бачить свою місію.  

На зустрічі Мирослава Гонгадзе розповість про Українську службу «Голосу Америки», її діяльність у 
сфері донесення достовірної інформації про американсько-українські відносини, політику США, 
життя в Америці для мільйонів українців, боротьбу з російською пропагандою, допомогу у 
реформуванні суспільного мовлення в Україні та ін. 

Мирослава Гонгадзе поспілкується зі студентами, викладачами, інтелігенцією, журналістами та 
громадськістю Львова. 

 

МИРОСЛАВА ГОНГАДЗЕ 
Ведуча, головний редактор і керівник Української служби «Голосу Америки». Окрім роботи на 
«Голосі  Америки», вона часто виступає експертом із питань України, Східної Європи та свободи 
слова на пострадянському просторі. Статті п. Мирослави друкуються на шпальтах  таких 
світових видань, як Wall Street Journal, Washington Post, NPR, Journal of Democracy. 
Мирослава  Гонгадзе є співавтором науково-публіцистичної роботи «Розірваний нерв» про 
протестний рух в Україні 2000-2004 років. 
З освітою правника, здобутою у Львівському державному університеті, має великий досвід 
роботи в галузі журналістики та зв'язків із громадськістю. Працювала журналістом, 
редактором, продюсером, керівником медіа-кампаній в Україні та США у низці політичних і 
медійних організацій, у тому числі RFE/RL, Інтерньюз, IRI, NDI. 
Мирослава Гонгадзе також була дослідником Університету Джорджа Вашингтона (2003) та 
стипендіатом Рейгана-Фасела Національного фонду за демократію (2001). «За видатний внесок у 
розвиток журналістики, активну громадянську позицію та професійну майстерність» Мирослава 
Гонгадзе нагороджена Орденом княгині Ольги. 
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